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LES TERRTOIRES DE L’INFARCTUS 

 

 

D2 D3 VF : inférieur ou postéro diaphragmatique (AC) 

V1 V2 V3 : antéro septal (IVA) 

D1 VL : latéral haut (AC) 

V5 V6 : latéral bas (AC ou IVA) 

D1 V4 V5 V6 : latéral 

V3 V4 : apical (IVA ou IVP) 

V7 V8 V9 : postérieur  

V1 V2 V3 D2 D3 VF : antéro septal (IVA- ACD) 

V1 à V6 : antérieur étendu (IVA- AC ou TC) 

V3 R & V4 R : (VD) 

 

En cas d’onde R antéro septale, il faut évoquer une nécrose postérieure (l’onde R en V1-V2-

V3) est en fait un miroir d’une onde Q en V7-V8-V9  

 

Abréviation ( )  

AC = artère coronaire  droite 

IVA = inter ventriculaire antérieure 

IVP = inter ventriculaire postérieure 

TC = tronc commun  


